



Листая
памяти
страницы...





Война 1941-1945 года называется Великой Отечественной, потому что в ней участвовал весь народ нашей огромной страны.

Эта война длилась долгих четыре года...





Фашистские войска хотели завоевать весь мир. Почти без сопротивления они захватили многие страны. У немцев на тот момент было больше военной техники, но у наших солдат была отвага, стойкость





**Ранним утром 22 июня 1941 года, Германия, без предупреждения, напала на нашу страну. Был нанесен удар огромной силы. Самолеты врага начали бомбить города. Так началась война...
Весь народ, как один, встал на защиту Отечества.**





**22 июня в 12 часов дня по радио объявили о
нападении фашистов на нашу страну.
Началась мобилизация. Каждый день эшелоны
увозили бойцов на фронт.**





Не только на фронте ковалась ПОБЕДА! На борьбу с врагом поднялась вся страна. Мужчины и женщины, пожилые люди и дети приближали победу в тылу. Девизом были слова: «Все для фронта, все для победы!»





Заводы и фабрики днем и ночью выпускали военную продукцию: гранаты, пушки, патроны, мины.

И даже дети помогали взрослым, работали на станках, изготавливали оружие, вязали и шили тёплые вещи для солдат.





Чтобы одолеть сильного врага, необходимо было хорошо вооружить наши войска. Танк Т-34 - лучший среди танков тех героических лет





В самом начале войны конструкторы создали боевую ракету - реактивный снаряд для знаменитого миномета «Катюша», которую очень боялись немцы.





Жизнь людей в те дни была трудной и тревожной.

В домах не было тепла, продукты выдавали по карточкам, потому что большую часть продовольствия отправляли на фронт для





**Особенно страшно и тяжело было
детям...**





На фронте шли тяжелые бои. Было много раненых солдат. Им помогали санитарки и врачи, которые выносили солдат с поля боя, перевязывали, отправляли в госпиталь.





Госпиталь 3061
(ул. К. Маркса д.56)



Госпиталь 3058
(ул. Ленинградская д.24)



Госпиталь 3057
(ул. М. Сеспяля, д.27)



Госпиталь 3056
(ул. К. Маркса д.36)

**В Чебоксарах для раненых солдат
были развернуты 4 госпиталя.**





С первых дней войны в Чебоксарах сформировались воинские части: 324-я и 139-я стрелковая дивизии.

139-й стрелковая дивизия дошла до самого Берлина и встретила там долгожданную Победу. Солдатам дивизии посвящена известная песня





**Отважно сражались чебоксарцы на
фронтах войны. Многие из них были
награждены высокими
правительственными наградами.
В их честь назван тупик нашего**





**Долгих четыре года шла война.
Наши войска освобождали города и села.
И наступил долгожданный День Победы!**





9 мая 1945 года в Москве прошел первый Парад Победы. Тысячи людей с букетами цветов вышли на улицы. Люди радовались победе, смеялись, плакали, обнимались.





**Мы никогда не забудем тех, кто принес Победу.
В нашем городе свято чтут и берегут память о
героях войны. В память о тех, кто погиб в сражениях
в «Парке Победы» всегда горит вечный огонь.**





Каждый год наша страна торжественно отмечает 9 мая.

День Победы является государственным праздником, и в этот день все поздравляют





Прошло 75 лет с того дня, когда наши деды и прадеды одержали победу в Великой Отечественной войне.

И каждый год, в память подвигу нашего народа, дети участвуют в Параде дошколят





Ребята детских садов г. Чебоксары участвуют в акции «Цветок ветерану», в знак благодарности за подвиги, совершенные в годы войны, за мирное небо над головой.





В День Победы, тысячи чебоксарцев становятся участниками Всероссийской акции «Бессмертный полк». Люди приходят на Парад с портретами родных людей, воевавших на фронтах войны и работавших





**9 мая во всех городах нашей страны
раздаются залпы праздничного
салюта
в честь ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ**